

## 善良未婚女孩收养兔唇弃婴感动无数人

# “新加坡华侨”织“爱心”暗藏诈骗

一对单纯的姐弟，一个“善良”的小伙，原本是充满阳光的援助，转眼却变成赤裸裸的骗局。

“爱心华侨”的炫目外衣下，藏着诈骗惯犯的罪恶黑手，在一个接一个的谎言之后，自称要徒步去北京筹集善款的“富商之子陈荣瑞”，无情盗走苦命姐弟的全部积蓄。

南宁机场，警方抓获了逍遥旅游的“陈荣瑞”。查一下档案，这不是刚刑满释放的闫某吗？

记者 王涛

### 善良少女收养唇腭裂男婴

张世琴，1985年出生，刚来到人世就被遗弃在霍邱县姚李镇的一个小山村，一位好心的残疾人收养了她，抚养她长大。

长大后的张世琴继承了养父的善良，2004年在河南太康一家医院门口捡了一个被遗弃的唇腭裂男婴，并把这个孩子当成自己的亲弟弟来抚养，决心要治好弟弟的病。

张世琴的善良感动了无数的人，从2007年开始，就陆续有各地的媒体对她的事迹进行报道，越来越多的人知道了张世琴的故事，知道了这个“最美女孩。”

时间到了2010年下半年，张世琴当时

已回到安徽，在合肥工作，带着她的弟弟住在出租房，而当年的唇腭裂男婴也已成为一个6岁的小男孩，并几经辗转进入乐农小学读书。

这时，安徽本地媒体对张世琴姐弟的报道达到了高潮，国内其他省市的媒体也同时对他们的故事进行报道。

密集的新闻报道让更多的人知道了张世琴的感人事迹，很多善良的人向姐弟俩伸出了援助之手，其中更有一个“新加坡富商之子”，说要由合肥徒步去北京筹集善款资助姐弟俩，其自称名叫陈荣瑞。

### “爱心华侨”走进姐弟生活

2011年元旦那天，贵州卫视《中国农民工》栏目播出了一期节目，内容正是张世琴姐弟的故事。

节目播出后不久，栏目组就接到了一个电话，对方自称名叫陈荣瑞，是新加坡华侨，父亲是新加坡某航空公司老板。陈荣瑞说，他看了节目之后，被张世琴的善良所感动，决心要帮助姐弟俩，希望电视台能提供张世琴的联系方式。

在得到张世琴的电话号码后，陈荣瑞马上给她打电话，表达了自己的意思。张世琴与他交谈后也十分高兴，认为陈荣瑞是一个充满爱心的好人。

在之后的几天内，陈荣瑞多次和张世琴

### 渐获信任骗子伸出黑手

谁也没想到，这个陈荣瑞实际上却是一个不折不扣的骗子，不但骗了张世琴姐弟，还欺骗了媒体，以至于在一段时间内，媒体还为他拳拳爱心所感动。

事情的第一次转折是在陈荣瑞看到那张3万多元的存折后。

在陪张世琴去银行取钱的过程中，陈荣瑞发现张世琴有一个存折，存有3万多元，存折里还有一张保单，原来，张世琴用存款买了定期保险。

这时，豺狼终于按捺不住本性了。

回家后，陈荣瑞就提出要帮助姐弟俩办签证，把他们带到新加坡去，理由是新

### 钱财到手最终不辞而别

拿到存折和身份证后，陈荣瑞立即到银行，把那笔存款取了出来。之后的一天，两人因为生活习惯不同而发生争吵，陈荣瑞此时钱已到手，便借故离去。

陈荣瑞离去之后，张世琴并没有很快发现存款被盗，却考虑到他毕竟是为了帮助自己才来到合肥，此时身无分文、举目无亲，便又打电话要他回来。

在几次通话中，陈荣瑞却称张世琴确实不知道自己偷钱的事，便于1月20日回到姐弟俩身边。

1月25日，弟弟接受手术，陈荣瑞说，母亲在北京要汇钱过来，想用张世琴的卡收

联系，并商定近期来合肥。

1月6日，陈荣瑞真的来了合肥，张世琴到机场接他。然而，还没等走出机场，陈荣瑞就告诉张世琴，自己的父亲不同意他来合肥，为此，父子俩闹僵了，他的银行卡全部被冻结，现在已身无分文，希望先找个地方住下，等与父亲关系缓和了再想办法取钱资助张世琴姐弟。

听说陈荣瑞为了资助自己与父亲闹僵，善良的张世琴觉得十分过意不去，便让陈荣瑞先到她家里暂住。

在之后的一段时间内，陈荣瑞一直住在姐弟俩的家里，张世琴上班忙，他就接送弟弟上学，平时对姐弟俩也很是照顾，渐渐的，张世琴和弟弟都把他当成家人一样。

加坡的医疗条件更好一些，可以尽快治愈弟弟的唇腭裂。

对于张世琴姐弟俩来说，这绝对是个好消息。考虑到去新加坡以后肯定要大量用钱，张世琴便去银行打算将存款取出来。但银行却表示，张世琴的存款买了定期保险，如果提前支取，会损失2000多元。

过惯了苦日子的张世琴当然不愿意损失这么多钱，便就此作罢。

没过多久，陈荣瑞又告诉张世琴，办理签证需要个人资金及身份证明，要张世琴把存折以及身份证给他，由他帮忙办理，善良的张世琴没有看透对方隐藏的险恶，答应了。

汇款，张世琴便把银行卡和密码给了他。张世琴不知道的是，陈荣瑞罪恶的手再一次伸了出来。拿到银行卡后，陈荣瑞从上面盗取存款5900多元。

弟弟手术后，张世琴带着他以及陈荣瑞一起回到霍邱，过了春节。节后三人回到合肥，继续像以前一样生活，直到3月1日，张世琴和陈荣瑞再次发生争吵，陈荣瑞第二次离开。这次离开后，他再也没有回到姐弟俩身边。

其间，他还曾给报道过他的记者打电话，企图诈骗记者，但引起了记者的怀疑。



制图：见习美编 张晶晶

### 画皮撕下露出丑恶嘴脸

陈荣瑞第二次离去，张世琴觉得有些不对劲，便去银行查了一下银行卡余额。这一查才发现，本来存了将近6000元的银行卡，余额只有12元，她立即向警方报了案。

合肥市公安局蜀山刑警大队迅速对案件展开侦查，并很快查清了陈荣瑞的身份。

原来，这个所谓的新加坡华侨，是一个彻头彻尾的骗子，其真名为闫某，北京人，今年28岁，无业，曾因诈骗、盗窃数罪并罚被判刑8年，2010年11月6日才释放。让他入狱的案件，与本次诈骗张世琴的案件十

分相似。

听到这个结果，张世琴终于彻底看清了“陈荣瑞”的真实嘴脸。

紧接着，警方在全国范围内对闫某展开网上追逃。3月29日，闫某在广西南宁出现，被当地公安机关抓获归案。

当时闫某乘飞机到南宁去玩，飞机刚降落到机场，警察就对其实施抓捕。看到警察，闫某意识到事情败露，立即进行自残，企图抗拒抓捕，但被迅速制止。他告诉民警自己有严重的心脏病，曾于2002年安装心脏起搏器。

### 自残威胁不愿回到合肥

合肥警方接到南宁警方的通报后，迅速派民警赶赴南宁，押解闫某回合肥。就在走出南宁看守所时，闫某从口中吐出一颗钉子，以此威胁民警，不愿回合肥，后经民警劝导，答应回合肥。经查，这颗钉子是他从医院偷的。

一路上，闫某不断询问民警，自己会被判多少年。途经桂林火车站时，闫某发生呕吐，自称心脏难受，民警请示上级后，将其送往医院观察治疗。次日晚，民警押解闫某从桂林乘飞机返回合肥。

闫某告诉民警，看到电视台的节目时，他就感觉张世琴十分单纯，认定她一

定很好骗，遂开始了犯罪计划。

为了冒充新加坡华人，他专门从网上搜索了新加坡富商的姓名、产业等情况，冒充是富商亲属。此外，他还牢牢记下了从新加坡到我国一些大城市的航班时刻、航班号、飞行时间、飞行里程等情况，并且很是下了一番功夫，从电视上学习模仿外籍华人说话。

审讯中，每当民警问起他欺骗受害人的情况时，他就会立即从北京口音转变成普通人印象中的归国华侨口音。

目前，闫某已被依法刑拘。

## 热烈祝贺

### 传文瓜子有限公司自营店今日盛大开业!

自营店地址：桐城南路交警三大队斜对面。

活动时间：2011年4月16日—22日 咨询电话：13905699830

站牌路线：您乘坐150.133.120线到陈奕爽，桐江饭店下即可。

活动内容：1.凡16日当天前20名顾客只需在自营店消费88元就可以获得赠品大礼包一份(刺绣传文标志贝雷帽一顶+“未上市珍品特级黄大片”一罐+250g传文瓜蒌籽两袋)。

2.凭本广告可以获得免费传文袋装瓜蒌籽一份。限前40名顾客。享受活动1者不可以享受活动2。

3.单位在活动期间订购(可以预订)可以享受免费送货上门。逢年过节优先提供“传文限量黄大片”瓜蒌籽。并可以享受9折优惠。

4.当天免费派发5000包试吃。

5.活动期间商品均8折销售。

自营店产品众多，很多瓜蒌品种及口味首次入市。